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300x300............... 4 ks
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100x200

g

Vzor 63 L i 'i L
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100x200.............. 2 ks
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1
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e -'.'-'
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140x140............. 19,13 ks

Vzor 12

Spotreba na 1m*:
140x210.......... 21,26 ks
140x140.......... 19,13 ks

Vzor 14

Spotreba na 1m*:
140x210............ 34,01ks

Vzor 16

|| Spotreba na 1m*

140x210............... 20,41 ks
140x140.............. 20,41 ks



INVEST

dlazba, ktora Vam lezi pri nohach

VZORY ULOZENIA: Camino

Vzor 1

Spotreba na 1m’:
180x120............. 46,30 ks

Vzor 2

Spotreba na 1m%
240x180.......... 23,15 ks

Vzor 3

Spotreba na 1m*:
120x120............. 69,44 ks

Vzor 4

Spotreba na 1m*:
240x240............. 17,36 ks

Vzor 5

Spotreba na 1m’:
180x120........... 46,30 ks

PP P P
I I|: | I|: | I|: | I|: | I|: | I|: _Iﬁ
] :|I | :|I | :|I | :|I | :|I | :|I _j#‘
I I|: | I|: | I|: | I|: | I|: | I|: _I#
] :|I | :|I | :|I | :|I | :|I | :|I _I:]
I I|: | I|: | I|: | I|: | I|: | I|: _I#
O DT DA T DA T ] —:ﬂ]

Vzor 6

Spotreba na 1m*:

120x120............. 27,78 ks
180x120............. 27,78 ks
Vzor 7

Spotreba na 1m*

120x120............. 27,78 ks
[l 180x120............. 27,78 ks
Vzor 8

Spotreba na 1m*
120x120............. 27,78 ks
180x120............. 27,78 ks

Vzor 9

Spotreba na Tm%:
120x120 17,36 ks
180x120

Vzor 10

Spotreba na 1m*:
120x120
180x120




INVEST

dlazba, ktora Vam lezi pri nohach

VZORY ULOZENIA: Camino

I ||| I ||| I ||| I ||| []Vzor 11 I H I H I H I H I H I H ] Vzor 16
HHA T T H I T I T T M M T H T T HT T HT H
I I I I
N I I g 2 [ H T HTHT HT H T H 1 2
[T T T T T T T T 1 Spotrebana 1m™: ] ] Spotreba na 1m*:
I | I | I | I | L 1120x120............. 2315ks A e e e e L] 120x120.n 17,36 ks
- III - III - III 1 III L1 180x120............. 30,86 ks LT T H T T H T T1180x120....... 34,72 ks
N I I gy TH T H T H T H T T - T H
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I I I I I [ H T HTHT HT H T H T
] ] g I u ]
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II III III III L1 vzor 12 I I I I [ Vzor 17
HT M T HHT HHT HH CHHEHEE
I _| I _| I _| I _I_ Spotreba na 1’ _|_ _I_ _I_ _I_ _I_ Spotreba na 1’
LT LT = e 120x120.......... 26,04 ks R ] 120x120. 26,04 ks
I I I I I I I I 180x120.......... 28,94 ks I I I I T ] 180x120............. 28,94 ks
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gy e L i e e e e
1 I 11 I 11 I I | |
I_I |I| I_I_I |I| I_I_I ||| _J__ Spotreba na 1m’: 1 Spotreba na 1m*:
= 1 1 I 180x120............. 46,30 ks 120x120............. 13,89 ks
1 |I| | |I| 11 |I| I | | [| 240x240............. 13,89 ks
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T T Ty, 1
I —_|_ I —_|_ I H [ TT T T T T T T T T T T TTTTTTTTTTTITT
1—_|:—_|l |_—|_—_|l |_—|_—_|l Spotreba na 1m?: | | | | | | | | | | | | | Spotreba na 1m%
|_‘|——| I—_|__| o H 120x120......... 2778 ks [TTTTITTTITITT T I T T I T T T ] 120x120........... 23,15 ks
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INVEST

dlazba, ktora Vam lezi pri nohach

VZORY ULOZENIA: Camino
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Vzor 21 0
Spotreba na 1m% E:E:E:E:E:E:E:E:E:
120x120............. 23,15 ks N e O O 1 e I e e 0 o O e O
240x240............. 11,57 ks _:_:_:_:_:_:_:_:_:
Vzor 22 T H T =
o ]:J_J_HT_‘ i l_J_J_HJl_‘ T l_]
Spotreba na 1m”’: ] J_|_ L[] I—J_ J_|_ 1] |—J_£
s BT TR
.......... , = sin = Big=
= =
T H l_J_ HH l_J_
T H 1
3f|—L = f|—L 5
L III—J—“._. [1 I—J—H_
Vzor 23 a0 O e et L e B 8 i
J_IIIII II IIIII II |_J_
g i
Ili IIIII II: Ili IIIII II: Ili III_
J_IIIII II IIIII II |_J_
Vzor 24 EENSESEENSESESEERSEEREREEE
Spotreba na 1m*:
180x240............. 9,92 ks H o o ] ] ] || ] |
240x240............. 9,92 ks
Vzor 25 [T T I TT IT T IT 1T ]
HHHHHHHHEH
Sostetana [T 1T T[T IT [T IT IT [T ]
00 1543 |_|| |H| |H| |H| |H| |H| |H| |H| |H|
O STRNS H H B HHHHHH
|_|||H||H||H||H||H||H||H||H|
|_|||H||H||H||H||H||H||H||H|
HHHHHHAHHH

Vzor 26

Spotreba na 1m*

120x180............. 15,43 ks
180x240............. 15,43 ks
Vzor 27

Spotreba na 1m*:
120x180............. 23,15 ks
180x240............. 11,57 ks

Vzor 28

Spotreba na m?%

120x180............. 19,84 ks
120x120............. 13,23 ks
240x240............. 6,61 ks

Vzor 29

Spotreba na Tm*:

120x180............ 4,21 ks
180x240............ 4,21ks
120x120.......... 33,67 ks

Vzor 30

Spotreba na 1m*:

120x180.............. 6,61 ks
180x240............... 6,61ks
120x120............. 13,23 ks
240x240............... 6,61ks



INVEST

dlazba, ktora Vam lezi pri nohach

VZORY ULOZENIA: Reina

Vzor 1 | | | | | | | | | Vzor 5

Spotreba na 1m*: | | | | | | | | | | Spotreba na 1m*:

250%250......... 16 ks L [ [ [ [ | [] 250X2500............ 4ks
............. 8 ks

w
b
o
x

N
133
S

[ [T T T T T T[] ]Vveer2 | | Vzor 6

| | | | | | | | | | | | | Spotreba na 1m*: Spotreba na 1m*:

[ TTTTITTIT LTSS e [ | o smm
HEEEEEEREEEN | | 2504500........3,56 ks
LT T T Tl 500x500........1.78 ks

Vzor 3

Spotreba na 1m*: |

375x250............... 10,67 ks

Vzor 4 | ]

Spotreba na 1m*:

375X250... . 10,67ks [ |

Vzor 7

Spotreba na 1m*:
375x250............ 4,57 ks
250x500............ 4,57 ks

Vzor 8

™| Spotreba na 1m*:
250x250............... 6,4 ks
375x250............... 6,4 ks



INVEST

dlazba, ktora Vam lezi pri nohach

VZORY ULOZENIA: Reina

Vzor 9
Spotreba na 1m*:
250x250.............. 4 ks
375x250.............. 8 ks
Vzor 10
Spotreba na 1m*:
250x250.............. 3,2 ks
500x500.............. 3,2ks
Vzor 11
Spotreba na 1m*:
250x250............... 3,2 ks
250x500............... 6,4 ks

Vzor 12

Spotreba na 1m*:

250x250.............. 3,56 ks
H 375x250............. 3,56 ks
| | 500x250............ 3,56 ks

Vzor 13

| Spotreba na 1m*:

250x250............. 2,67 ks

| 375x250............5,33 ks

500x250.......... 2,67 ks

Vzor 14

Spotreba na 1m*:

500x500.......... 4 ks

Vzor 15

Spotreba na 1m*:

250x500............ 2,67 ks

500x500............ 2,67 ks

Vzor 16

Spotreba na 1m*:
250x250............... 3,2 ks
500x250............... 6,4 ks




